Нужно подробное решение 
Тема: расчет цепей постоянного тока методом свертывания схемы.
Задание: Цепь постоянного тока содержит несколько резисторов соединенных смешанно. Определить ток, напряжение и мощность на каждом сопротивление и их общее значения.

 Выполнить  расчет требуемой величины в измененной схеме и на основании сравнения ее в двух схемах

дать ответ на вопрос: как изменится электрическая  величина, если один из резисторов замкнуть накоротко или выключить из схемы.

Дано :

R1=5Ом
R2=15Ом

R3=10Ом

R4=4 Ом

R5=3 Ом

R6=7 Ом

R7=2 Ом

P6=175 Вт

R7-замыкается накоротко
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Примечание: решить задачу и объяснить, как сворачивали схему.
                   Задание №2

Тема: Расчет сложных электрических цепей постоянного тока методом наложения токов и методом узлового напряжения.

Задание: Методом наложения токов и методом узлового напряжения определить токи в каждой ветви схемы.
Составить баланс мощности данной цепи.

Дано:

E1=60 В

E2=80 B
R1=4 Ом

R2=2 Ом

R3=2 Ом

R4=3 Ом

R5=3 Ом
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                                               Задание№3
Расчет сложной электрической цепи постоянного тока методом контурных токов.

Порядок выполнения:

1) Начертить схему цепи

2) Обозначить токи в ветвях

3) Обозначить узлы

4) Обозначить направление обхода контура

5) Методом контурных токов определить  все токи цепи и проверить правильность их определения по 1-му закону Кирхгофа

6) Составить баланс мощности цепи

Методом контурных токов определить токи в каждой ветви схемы:

1) по условию предыдущего задания №2 

2) по условию данного задания

     Составить баланс мощности данной цепи

Дано:

E1=20 В  r01=1
E2=20 В  r02=1
E3=10 В  r03=1

R1=20 Ом
R2=10 Ом
R3=7 Ом
R4=10 Ом
R5=3 Ом
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